

# 青蛙的探索之旅——续写《坐井观天》

淮师附小山南校区 二(9)班 王洁宇

井底之蛙聆听了小鸟的描述后,内心对外面的世界充满了好奇。井外的天空,究竟会是何种模样?它毅然决定奋力跳出井口,一探究竟。

当它成功跃出井口,置身于井外的世界时,眼前的景象令它惊得合不拢嘴。它仰首凝望,那广袤无垠的蓝天上,悠悠飘浮着形态万千的白云,一群群鸟

儿欢快地穿梭其间,肆意翱翔。它缓缓步入那郁郁葱葱的森林,只见四周皆是高耸入云的参天大树,树荫之下,缤纷多彩的花儿绚烂绽放。青蛙的双眼应接不暇,它不住地左顾右盼,瞧,那活泼伶俐的兔子、灵动俏皮的猴子、机敏聪慧的松鼠以及看似威风凛凛的老虎……众多小动物齐聚于此,一同生活,嬉戏

打闹,彼此相处得甚是融洽和谐。

“原来外面的天地如此美妙,我往昔真是太过自负了。”青蛙喃喃自语道:“我绝不再返回那狭小的井中,我要踏上旅途,去探寻更为广袤无垠的世界。”语毕,青蛙便兴致勃勃地开启了它充满未知与惊喜的探险征程。

# 老虎与狐狸的二次交锋

淮师附小山南校区 二(14)班 赵梓淇

自从老虎知道狐狸骗了它以后,就发誓一定要把狐狸吃了。

一天,老虎终于又遇到了狐狸,正当它气冲冲地扑上去要吃狐狸的时候,狡猾的狐狸眼珠一转心生

一计,它大声喊道:“爸爸,爸爸,你不能吃我,我是你的儿子呀!”老虎一听,愣住了。狐狸接着说:“我被女巫施了魔法,其实我是你的儿子小虎,不信我带你去河边看看,河水能倒映出我的真身。”

老虎半信半疑地跟着狐狸来到河边,正当它努力伸长脖子往河里看的时候,狐狸趁它不注意从它的屁股上猛地一推,把老虎推到了河里,又一溜烟逃走了!

# 我家的小狗“来福”

大通区第二小学 二(2)班 胡艺昕

我特别喜欢我家的小狗,它圆滚滚、胖嘟嘟的,模样别提多萌啦。它有着乌黑发亮的眼睛,弯弯的耳朵,时不时还会一耸一耸的,有趣极了。它浑身只有黑、白两种颜色,就跟大熊猫似的,十分可爱,我给它取了好听的名字——“来福”。

来福的嗅觉那叫一个灵敏,老是喜欢用鼻子这儿嗅嗅、那儿闻闻。它的耳朵有时往上翘着,有时又耷拉下来,一见到熟人,就会欢快地摇动尾巴,那副讨好的样子着实招人喜爱。每次我吃东西的时

候,都不好意思不喂它点儿,它呀,要么舔我,要么抓我,就像个小孩子一样,会装可怜,还特别会卖萌呢。不过,要是见到陌生人,它可就“汪汪汪”地大声叫起来了,活像个警报器,小狗看家的本领真是不含糊。我家来福最喜欢吃狗粮了,不过偶尔也喜欢吃肉骨头。

暑假有一段时间天气酷热难耐,我们都热得直冒汗,我当时还挺纳闷,来福一身厚厚的毛,怎么不见它出汗呀。后来我才知道,原来它的舌头和

脚底的汗腺比较发达,热的时候就会把舌头伸出来,通过这种方式排汗降温呢。开学后,我没时间照顾它了,妈妈便把它送去了奶奶家。虽说我心里万般不舍,可也实在是没办法呀。有时候,我特别想念它,脑海里总会浮现出和它一起快乐玩耍的美好时光。妈妈说等哪天有空了,就带我去看望可爱的来福。

我真的好喜欢来福呀,小伙伴们,你们喜欢它吗?



二(二)班 刘依辰  
田家庵区第三小学



二(七)班 王佳一  
泉山湖中学



一(一)班 张可馨  
田家庵区第十四小学



二(七)班 王一诺  
淮南市第二十六中学

## 趣闻天下



泉山湖中学 四(8)班 殷弘毅



### 男子收1700封相同信件

间转换引发的技术故障令男子的申请“陷入某种时间循环”,导致他近日收到了“堆积如山的”税务局信件。所有1700封信都包含完全相同的文件。

德国财政部表示已经联系了该男子,向其致歉。财政部将负责回收和销毁多余邮件。

来源:新华社

